2600000



幼儿园收寒假保教费"先斩后奏"

有的家长存疑,幼儿园称合规

本报3月10日讯(记者

李榕) 3月10日,市民林女士 拨打本报热线2600000反映, 其孩子在德州市红缨幼儿园 就读,幼儿园前期曾说收费 是按天数收取,但春节放假 期间7天孩子们不上学,仍要 求家长缴纳350元保教费,市 民对此项收费存在疑惑。幼 儿园称学校老师是带薪休 假,春节7天假期的工资应从 学生保教费内支付,就应收 取学生放假期间的保教费。

林女士称孩子在红缨幼 儿园就读,每月缴纳1280元

保教费,费用需要一次性支 付半年的,不能单月交费。"2 月份一共上了10天课程,按 天计算应缴纳62元。"林女士 称,近日,她前往学校结算 2014年9月份至2015年2月份 学费时,幼儿园称除缴纳62 元费用外,每位家长需要额 外缴纳350元保教费。

幼儿园另外一名家长赵 女士说,他们曾咨询过幼儿 园,幼儿园的解释是老师需要 带薪休假,而这笔费用需要从 学生保教费内支付,所以要收 取学生放假期间的保教费。此

外,多位家长反映幼儿园原本 按照12元/天收取餐费,但近 期又以菜价上涨为由多收取 2014年9月份至2015年2月份共 计200元餐费

"我们的收费都是经过 物价部门审批的,都是合规 的。"对于家长反映的两个问 题,德州市红缨幼儿园张老 师称属实。她称,之前每位学 生收取280元/月伙食费,但 随着冬季菜价上涨学校无力 承担,所以才加收每位学生 200元伙食补贴,是经过物价 部门审批和允许的。之所以

让每位学生缴纳350元保教 费,是因为学校老师属于带 薪休假,春节7天假期的工资 应从学生保教费内支付,就 应收取学生放假期间的保教 费。"我们做得欠妥的是未提 前发布公告告知家长。"

德州市物价局收费办相 关工作人员称,自2014年10 月31日起,省里下发相关文 件,放开对民办幼儿园的价 格监管。"目前民办幼儿园的 价格是由市场监管的,属于 市场行为,不在我们的管理范围内。"



护栏倒了

3月10日上午,东风东路和广川大道交叉路口的一段护栏倾倒在地,给过往车辆造成了

还没到日子就接二连三停暖

物业称小区管网出现漏点,目前已恢复供暖

本报3月10日讯(记者

贺莹莹) 9日,家住中原纺织 小区的业主向本报反映称, 离供暖季结束还有一周的时 间,但是自己家的暖气片已 经冰凉。10日,记者了解到,由 于小区门市和住宅接连出现 漏点,为了便于维修而停暖, 目前已经恢复供暖。

"最近两天接二连三地停

暖,又赶上这几天降温,在卧室 里也不得不穿上棉袄,盖上厚 被子。"业主王女士称,取暖费 也按时交了,现在还没到停暖 的时间,就提前停暖了吗?

业主李先生称,孩子刚 刚出生才三个月,停暖后屋 里也就10多度,孩子受不了只 能打开空调。"听说由于管道 坏了维修才停暖,但是中间 来了一晚上,又停了暖气。"

10日上午,记者在中原纺 织楼道门口看到物业贴出"广 大业主请注意,因暖气主管道 漏水致小区不能正常供暖,现 在正在积极抢修中,敬请谅 解。"在小区南边记者看到,维 修人员正在进行管道后期处 理。"9日晚上就已经恢复供暖, 目前为了防止管道腐蚀,准备

为管道刷上一层油漆。"小区物 业人员称,由于管道老化,小区 内的管网出现漏点,且需要将 管道外的水排干才可以焊住。 "7日发现沿街门市管道出现漏 点,8日晚上修完以后恢复供 暖,但是9日发现供暖压力达不 到,通过排查发现住宅楼又有 一处漏点,所以又停暖维修,9 日下午已恢复供暖。

高息利诱骗农户 卷走两百多万元

本报3月10日讯(记者 张磊 通 讯员 石传斌) 近日,夏津县亿胜种 植专业合作社法人代表赵某被执行 逮捕,将受到法律的严惩。

2014年6月,夏津县公安局经侦大队 民警走访调查时,发现夏津县栗庄村的 亿胜种植合作社已停业关门。经调查, 民警发现该合作社有非法集资的嫌疑。 立案侦查时却发现赵某不知去向,银行 账户已无资金,便开展了上网追逃,后 赵某在北京市丰台区落网。

经侦查证实,2013年7月份,犯罪 嫌疑人赵某在夏津县栗庄村租赁了 两间临街门头,在工商部门注册成立 了夏津县亿胜种植专业合作社,注册 经营范围为草莓种植。但是在经营期 间,该合作社从未进行过任何种植业 务,而是通过招募雇佣了潘某等4名业 务经理和10余名信贷员,通过给业务 经理和信贷员提成的方式,鼓励该部 分人对外宣传并联系农户在合作社 集资入股。自2013年7月份至2014年5月 份期间,该合作社以每1万元每年可获 得504元的股息为诱惑,共计吸收198 户农户入股,涉嫌非法集资234万余 元。该部分资金用于支付员工工资、 高额回扣、奖金、外出参观等。目前, 案件正在进一步侦查中。

盗窃电瓶近百个 狡兔三窟也难逃

本报3月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 自2014年12 月份以来,禹城市城区多个小区连续 发生电动车电瓶被盗案件,经过一个 月时间的分析,判定多起盗窃案均为 -人所为。3月8日,禹城市公安局民警 一出租房内将其抓获。

2014年12月28日一个中午,禹城市公 安局陆续接到10多个电动车电瓶被盗 的警情。民警发现18起案件均为一人所 为。2015年2月10日,警方再次接到多名 群众报警,办案民警排查发现,曾两次 给该男子送货的陈某经常在汽车站等 活儿。顺藤摸瓜,民警排查到德州运河 开发区的一个小区内,3月8日,民警在德 城区男子租住的房间内将犯罪嫌疑人 姚某抓获,具有标志特征的衣服、帽子、 眼镜等亦在房间内找到。在储藏室内发 现还未来得及销赃的四箱电动车电瓶。

姚某是河南省人,自2014年8月份以 来,窜至禹城、齐河、临邑、平原、陵城、 夏津、宁津、高唐、河北省故城、清河县 等地盗窃电动车电瓶作案93起。为了躲 避公安机关的追捕,他分别在德州市租 住两处,平日里流窜多地盗窃。目前,姚 某已经被公安机关刑事拘留。



★东风东路、配套设施齐 全,毗邻高端大商业、优质学区 房、大型综合体豪宅,三室二厅 卫,169平方米(16层/33层)。



★品质典范,三室二厅二卫,140 平方米(9层/11层)。



★品质典范,二室二厅· 卫,94平方米(7层/11层)。



★成熟社区、交 通便捷、经典一室一 厅一卫,58平方米(3层 /11层。

谷询热线:0534-2696692 18605341007抢购地址:董子文化街北首(董子读书台西侧齐鲁晚报)绝高性价比,投资置业好机会,买到就是赚到。